

Cijenjenim svojim mušterijama, gostima i prijateljima

ŽELE

Sretnu Novu Godinu 1926.

HRVATSKA SVEOPĆA KREDITNA BANKA Dioničarsko Društvo u Zagrebu PODRUŽNICA SUŠAK		»ELEKTRA« D. D. SUSAŠK.		MARTIN NELL, BRIJAC Svojim cij. mušterijama i prijateljima u Senju i Sv. Jurju
SLAVENSKA BANKA D. D. ZAGREB FILIJALA SUŠAK		Hotel i restauracija »ROYAL« Vlasnik: ud. Mileta Fiume, Via G. Garibaldi 10.		MAGAZZINI della MODA, Corso CASA della MODA, Via Garibaldi Vlasnik: Albert Berković. — FIUME —
Hotel, kavana i restauracija SUSAŠK :: »KONTINENTAL« :: SUSAŠK		Caffe Risorgimento RODOLFO SCROBOGNA Fiume, Piazza Regina Elena		Osiguravajuća zadruga »CROATIA« M. Accurti. Sušak.
Prva sušačka parna pekarna S. LETONJA naslj. I. GOLOB SUSAŠK Strossmayerova ul. br. 59.		Restauracija »ALL'ORNITORINCO« (ex »Cervo d'Oro«) Vlasnik: Petar Vukičević FIUME		Trgovina modne robe »ALL'ELEGANZA« o RUDOLF RADOS, FIUME o— Corso Vitt. Em. III.
Veletrgovina kolonijala i brašna STANKO TURINA SUSAŠK.		»CEREALE« D. D. :: SUSAŠK		Trgovina modne robe »ALL'ELEGANZA« o RUDOLF RADOS, FIUME o— Corso Vitt. Em. III.
Skladište ZAGREBAČKE DIONICE PIVOVARA I TVORNICE SLADA Sušak.		Veletrgovina kolonijalne robe HUGO HANNAPPEL — SUSAŠK Telefon 2-40.		Tvrtka osnovana 1899. Franjo Kordić TRGOVINA MANUFAKTURE FIUME, Piazza S. Barbara No. 10.
MILAN FUERST Trgovina željezom i željeznom robom u jedinstveno skladište :: »Triumph« štednjaka. :: Sušak.		Knjižara i papirnica M. I. BANIC — SUSAŠK		TRATTORIA ALL'ABBONANZA Vlasnik: R. PUHALJ Fiume (vis-à-vis Teatro Comunale)
Pekarna FRANJO SVIGEL Sušak, Boulevard.	SVETOZAR PERENCEVIĆ Ovlašteni carinski posrednik Sušak.	Vlasnik Kavane i Restauracije HRVATSKE CITAOVICE TRSAT.		RESTAURACIJA »SLAVIJA« «» Vlasnik: Fr. Cvetko «» «» :: SUSAŠK :: «»
Trgovina mješovite robe i delikatesa FRANJO BANIC ... Sušak. ...	Trgovina keramike i manufakturne robe BOSKO JOVANOVIĆ Sušak (Tržnica)	Pekarna ANDRE MILIĆ — SUSAŠK (Krimeja)	TRATTORIA ALLA PESCHERIA Vlasnik: Riccardo Grillo FIUME, VIA M. ANGHEBEN 16	Trgovina glazbala ENRICO DOMICH FIUME, Corso 4.
Praonica i glačonica IVKA MOZE Sušak, Boulevard 110	Trgovina delikatesa i južnog voća JOSIP SMERDEL, SUSAŠK	Gostiona i konačiste SIMO MATLJEVIĆ — SUSAŠK Tvornička ul. 9.	TRATTORIA AL PESCATORE Vlasnik: Riccardo Grillo. — FIUME — Via Mario Angheben 16.	Gostiona »K Vatrofascu« VIKTOR HRELJANOVIĆ ::: SUSAŠK :::
Bojadisaona i čistiona SIDONJA WINTERSTEIGER Sušak (ispod ljekarne Devčić)	Slastičarna i Bar JOSIP SMERDEL — SUSAŠK Lujzinska cesta br. 38.	Prvi sušački mlin na valjke ... SRECKO TURINA Sušak.	CAFFE BUDAI ::: ::: ::: ::: FIUME	MATE SVETIĆ, GOSTIONICAR SUSAŠK
Trgovina mješovite robe J. R. MILOŠ — SUSAŠK.	Mesarna DIMITAR BAN :: SUSAŠK Nova Tržnica.	Trgovina drva i ugljena ANTUN RUBEŠA, SUSAŠK Tvornička ulica (Telefon 67).	Gostiona »ALL'AQUILA NERA« Vlasnik: Ivan Krajičić FIUME	Restauracija »K Zlatnom Grozdu« PAVAO HRELJANOVIĆ SUSAŠK
Trgovina mješovite robe ... JOSIP NEGOVETIĆ Sušak	Mesarna PETAR BAN :: SUSAŠK Nova Tržnica.	:: Odlikovano svratište i :: restauracija »ADRIA« TRANQUILLO DE NEGRIS Fiume, Via Mazzini 5.	BAR SAN MARCO Vlasnik: Augusto Purkari, Fiume	Restauracija »K ZLATNOM LAVU« Vlasnik: Djurin. — SUSAŠK —
Trgovina mješovite robe :: drva i ugljena :: M. VLAŠIĆ — SUSAŠK Lujzinska cesta 24.	... Trgovina kože ... ALEKSANDAR ZEISLER RIJEKA :: KRALJEVICA	Renomirana gostiona »ALLA MARINA MERCANTILE« vlasnik: Nikola Mišković Fiume, Galileo Galilei 4.	BUFFET JOSIP SVETIĆ SUSAŠK ::: ::: SUSAŠK	TRATTORIA »AL TAMBURINO« Vlasnik: Matteo Tarokić. — FIUME — Via G. Garibaldi (pokraj poste).
KAVANA »VELEBIT« — SUSAŠK Vlasnik: Martin Bačić.	Radionica čarapa MIHAEL BARBIRIĆ Sušak.	CAFFE' QUARNERO ::: ::: ::: ::: RIJEKA-FIUME	AL RE DELLE CAMELLE Ladislao Pelles FIUME	Odlikovana restauracija Fiume »AL LLOYD« Fiume Vlasnik: Antonio Quarantotto.
Trgovina mješovite robe ... RUDOLF PASKVAN Sušak, Piramida	Trgovina mješovite robe ... FABIJAN GLAVAN Sušak (Podvežica)	Trgovina šešira ANTONIA FIORENTIN Fiume — Via Mameli 12 — Fiume	«» BAR VENEZIA «» Vlasnik: Ivan Latković FIUME «» FIUME	Trgovina rublja M. VUJA — FIUME
Mesarna i kobasničarna LUKEŽ I GRŽALJA — SUSAŠK Nova Tržnica i Lujzinska cesta.	Mesarna VATROSLAV GRŽALJA - SUSAŠK Karolinska cesta br. 160.	Trgovina šešira i kapa CECILIA GABINO Fiume, Via Mameli	:: PICCOLA BORSA :: Vlasnik: Albert Witsch FIUME - Via delle Pile.	Trgovina šešira DOMENICO GREMESE - FIUME Corso Vitt. Em. III.

STANKO PEURACA zastupnik oglasnog dijela »N. Lista« Sušak - Fiume.	MESARNA JOSIP FILIPOVIĆ Sušak, Tržnica	Pekarna ANTON HRABRIĆ Sušak, Lujzinska cesta 11	PRVA PRIMORSKA TVORNICA ošo TJESTENINE ošo Sušak [Pečine].
Tiskara i prva riječka tvornica gum- nenih i metalnih pečata i emailir- nih tablica GERMANO DERENCIN :: FIUME Via Mazzini br. 8.	FOTOGRAFSKI ATELIER B. ZOUBEK -- SUSAK	Trgovina mješovite robe JOSIP ANGEJLINI Sušak, Lujzinska cesta 11	Trgovina polučišta » JASEN « -- SUSAČ (ispod željezničkog mosta)
Knjižara i Papirnica K. MODERCIN naslij. RATHOFER Sušak Palača Praštedione.	Skladište likera i žestokih pića JOSIP RASSWELLER SUSAČ	SAVA VLASIC Mesarna: Lujzinska cesta - Sušak. Trgovina građ. materijala - Draga.	BUFFET ABBAZIA -- RIJEKA -- na Školjiću. -- Vlasnik: Lovro Maglič.
Trafika i prodaja maraka REGINA ud. RAJKOVIĆ -- Sušak. --	Trgovina dryom, ugljenom i mješo- vitom robom RUDOLF NEGOVETIĆ Sušak, Boulevard	Pećarski obrtnik JOSIP KURPIS Sušak, Strossmayerova ul. 91	BAR CENTRAL - SUSAK ošo Krsto Bokun. ošo
Mesarna i prodaja suhomesnate robe: VLADIMIR MATEŠIĆ § Sušak, Tržnica. §	Radiona i trgovina mandita i slatkiša IVAN MACH Sušak, Lujzinska cesta 26.	IVAN RUBINIĆ sobo-pismoslikar i ličilac SUSAČ	Veletrgovina vina M. NAZOR I DRUG SUSAČ.
Trafika i sitničarija ANDRIJA MATEŠIĆ -- SUSAK Tržnica.	Trgovina cipela NIKOLA PERKOVIĆ Fiume, Piazza Scarpa 9	KAVANA »BORSA« RIJEKA	Za glavno skladište PIVOVARE LAŠKO-UNION upravitelj Mautner Sušak.
Gostiona »K Dobrom Putniku« MARIJA KOVAČIĆ SUSAČ	Tvornica suhomesnate robe ANTE GOMBAČ Podružnica Sušak	Pomodna trgovina -- »AL PAVONE« -- vlasnik: V. Dakić Rijeka Corso	Kobasičarna i trgovina suhomesnate robe DRAGUTIN KOVAČIĆ Sušak, Tržnica. ...
PEKARNA V. GULIN SUSAČ	Trgovina ručnih radnja A. BAHORIĆ Sušak, Strossmayerova 60.	Trgovina mode i manufakture A. VENTURINI RIJEKA, FIUMARA	Trgovina delikatesa i mliječnih proizvoda » Ž. MIŠKOVIĆ « Sušak, Zvonimirova ulica.
Trgovina mješovite robe R. I. VRIGANIN-STOJANOVIĆ :: SUSAK ::	Trgovina mješovite robe A. ud. ZLENDER :: :: SUSAČ, BOULEVARD	Radiona cipela VINKO GRDINIĆ, SUSAČ Boulevard, Prelaz 156.	Brijačnica STEVO ANTOLOVIĆ -- SUSAK Zvonimirova ulica br. 98.
Tvornica likera ANTE BAČIĆ -- SUSAK	Opće osiguravajuće društvo » JUGOSLAVIJA « Generalno zastupstvo Sušak	MILIVOJ M. SOKOLIĆ ovlašten carinski posrednik. -- Sušak. --	Trgovina manufakture MIHIĆ, SKROBONJA I DRUG Lujzinska cesta i Jelačićev trg Sušak.
Skladište zemaljskih proizvoda i južnog voća. FILIPOVIĆ I GRUBIŠIĆ SUSAČ	Stolarska Radiona IVAN VIČIĆ SUSAČ	Trgovina satova R. GLAVAN -- SUSAK Tržnica.	Gostiona » ALL BUONA MADRE « -- Rijeka. --
KOLODVORSKA RESTAURACIJA Radoslav Milošević SUSAČ	Mesarna ANTON MITEL Sušak, Lujzinska cesta 28	Mesarna ANTON PASKVAN -- SUSAK Strossmayerova ul. 59.	Trgovina čarapa, vunene robe i galanterija » AL CARNARO « Fiume - Nass & Panzer - Rijeka
GOSTIONA GULIĆ Josefina Vungriček SUSAČ	Pekarna R. MILANIĆ Sušak, Lujzinska cesta 26	Mesarna ANTON BAKARČIĆ -- SUSAK Strossmayerova ul. 65.	Trgovina gotovih odjela » ALL'UNIVERSO « Erbisti & Solis Fiume.

E. EL. BULWER.

Eugen Aram.

(Roman)

(Nastavak 112.)

«Fotograf spominje nekog Jakova Buntinga, čija je fotografija bila mnogo godina mlađa od njegova i koja mu je priredila mnogo neugodnosti sa mladim kapetanom. Jedni Jakov izjavio bi da je mjesec dana granca, kad bi se nevinno rasprižao o prisjetnji, što bi je potpisao na trgu za peradi; jer Bossy, moja jedinica, zna bi da kaže, »ti si sam uvijek od svijeta -- u!«

«Zadovoljan; naslušana sudbina za tog starog prevezajca -- ali Petar Dahltrup?»

«O Petru Dahltrupu se kaže ne zna ništa, osim što postoji na groblju u Zebnjaku mali nadgrobni kamen sa sljedećim teološkim napisom u njegovu čuhu:

«Sveto pismo kaže: mi cvatimo,
«Jedan sat», -- a onda se pokosi, sve što raste;
«Još nam jučer bio kao trava svjež --
«A danas me je smrt već odnijela sijenom.»

«A njegov odjak po imenu Sir Petar Guille-
seren Hales?»

«Džavio je velika starost i bio je mnogo pošti-
van i čašćen, ali je i u njega bila dosta neugoda i
nepetika u kući -- a njegova naplata
kretala...»

«Pobjegla je sa starićem slugom?»

«Nikako -- ali zato sa jedinim mladim raspri-
nikom -- isti Hales. Sir Petar, dok je bio mlad;
objeću je razbistinio, a Sir Petar je
umro u naratač ostale osmero djece. Sud-
morica od ovih nisa nikako mogla da mu opreste,
što nije snila odeda, da svaki pojedini od njih
bude osmi, name glavni baštini.»

«A njegov drug, John Courland, onaj čiji je
sviđek trećio, da nije hipohonder?»

«Alas je od kapi, kad se je vozio preko pa-
ska Houslaka.»

«A prof X...?»

«Dostigao veliku starost; zbog bolesti živio je
pod starost posebnim povincem, svi su za njim ka-
li -- ovo su mu bili meduzini najzastatiji časovi u ži-
votu.»

«Stara Greti Schwarzova?»

«Nasli su je smrtu u terevatu malo je odvij-

uzela dan prije na pogrebu jedne mlade de-
vke.»

«Dobro! -- hml -- dakle Valter i njegova obo-
žavna su se zbilja oženili -- zar se nisu nikad
kasnije povratili u gospodničku kuću?»

«Ne; imade uopomena, koje su spojene sa ugod-
nim vještanjem na stanovima o njima kroz dugi niz
godina. Ali u mjestu, koja nas sjećaju samo strano-
le i znanje, što zna ga na njima doživjeti, ne može
ništa da nas veže. Kad je Valter prošao podom,
osama jano, da ga je bilo i da je žalo za njime;
sviđa vještanja sa Leonorom podje ponovno
maliko na kopno, ali se je konačno nastanio u
Engleci, gdje je stao da provodi mnogo radin ži-
vot i gdje je svojim potencijama ostavio ime, a ko-
jim se još uvijek rado ponose. Svojog je pak do-
movini iskazao takovih usluga, koje se ne će tako
skoro zaboraviti.»

«Jedino se nije nikako i nikada mogao da otme
sasma nođoj stanovitoj stranoj uspomeni tako, da se
je ipak u svemu opuštao, kačo to silno mo-
da da dijelje na njegovu čdu. Uvijek u svim nje-
govim činima znao je da si predbacuje, da je i on
sam počinio zločin, i ako je nastojao da učini sa-
mo dobro. U svom njegovom slučaju bio se je
uvjerio, da sudbina i nepogodnosti namjere žo-
vjelje znao osjetiti. Na temelju toga on je mno-
go susrećao blagosti neprava bliženima i uvijek
je strožije sudio sebi, no drugome. Spoznaje je,
da ni zločinac nije povse propao i zato; andjeo
u ljudskoj duši ne može tako lako da se istjera.
Čovjek pogriješiti i mnogo puta pogriješiti, ali u
njegovom srcu -- da i u srcu zločinca -- uvijek se
nade po tračak prve i čiste dobrote.»

«Leonorina je sudbina sada bila čvrsto sviezana
uz njega i ona se je uza nj privinula s mnogo ve-
ćom mizetnošću, no sklada prve. Walter joj je bio
jedina veza na zemlji i dnevno je sve to više uvi-
dala, koliko je on dobar ser. Medusobno su se u
svemu nadopunjavali, a time ušlo i otklanjati
vši svoje djele. Ova, koja je dosada već a kroz
tako dugi niz godina gledala u svome rodaku je-
dnu moguću ljubav, opazala je sada u svome su-
du mnogo veće i trajnije zarobnost -- vidi se u
njegovu svre, što se uopće može postići. Porobno
ono vjenako i religiozne čuvstvo, što ga je osj-
tala u svojoj mrtavoj poslije nećake. Ona je ostavila
njihovu obitelj, zadržala je i nadalje. Dalje dnev-
nih briga i strahova i ostalih svjetlom, pa uvijek
mnoštvo, u kojom u se susretala stava okolina,

ova je poboljšala na sreću bila svodena na pravu
mjeru, tako da se je osvajala od svih uobitajnih
prebrznanosti i strugečo, do čega bi imalo sigurno
bila doberala. Ono, što joj je medutim od svega
tega bilo ostalo podavalo joj je zrak stanovita
vjeroljublja i vedro i postojano gledanja u buduć-
nost. Njzin se značaj ustijeg toga sam pojačao,
ona nije time postala meka, tek nešto nježnija, a
to je eto i bilo lijepo. Svakom se je misli zrela u
patnoj nadi obratila na nebo, gdje su, po čvrstim
niznom uvjerenju, i Magda i etac posušili svoje
suzi i ona je spokojno osoda mogla da gleda na
prošlost, kao na kakav zabranjen san! U našim
životu inade doista časova, gdje nam ovkova raz-
mišljana pružaju najveću nasladu. Su staroću, po-
zlog činjenice, što nam nestaje sad po čku nede,
kad po čovega pristolja, naše se misao rado pri-
lagoduje osjećaju, da besmrtnost ipak postoji!
I tada se privikavamo, da poput malih torava sa-
zupljamo zrno do zrna -- nudu da nudu -- kažjo
što kaže -- i da ih se (emo u našu mrtvinu, nasu
žiznicu -- da ih programo -- i spremanmo za --
budućnost.»

«Oboje naših bližnjih rodaka bilo je dakle srećno.
Srećno, jer su se medusobno ljubili. I ja vjerujem,
da je takova ljubav u stanju ublažiti, koje živo
životu bol, zicimativu i nepogodnosti, koje dovleka
u života analize. Jest, oni su bili srećni dva sve
ono, što su u prošlosti doživjeli i primam su pouz-
danjem gledali u budućnost.»

«Tako, sada sam eto i je zadovoljan reče svoj
priatelj, »vi ete vašu pripovijest ispričali, kačo
trebate.»

«A sada, silačće, da si mi zdravo! Ako mi je us-
pjelo, da u tolu ovih rodaka, prije nego što se
rastanemo, ustanovimo, da sam bilo kakvo i bilo
tine dnevno u tvoje općanje i svoje osvjedočenje
i tvoje srce, da sam u tvojoj mrtavoj upio iz-
vlasti čas nudu, čas briga i bojazan i da sam se
čije možda približio i favoru tvojih sero. I tako
izmedu mene i tebe postoji veza, koju ne će nitko
uspjeti tako lako da pretrgnu! A ako osjetiti, kačo
zauključiva zloba djeluje poput otvorena neprijatelj-
stva, tada ćeš se zadržati čuvstvo, koje će ti se
samo od sebe nariniti u časovima, kad ćeš trebati
kao pristolja da brata i drugu, koji se je eto na
ovakav način, našak i u pripovijesti, s tobom
svexao Konac.»

Susak krajem 1925. Vatr. Vuković.

ZLATAN I DRAGULJAN
LAKENBACH & KREBS
FIUME, -- V. Mazzini 4. -- RIJEKA

BUFET ABBAZIA
RIJEKA, na Školjiću.

obskrbljen je svježim i turakom kavom,
te svakovrsnim pićem i hladnim jelima.
Biljari, širana i dnevno novine. Otvo-
reno od 6 do 1 sat jutro.

Preporuča se vlasnik: **LOVRO MAGLIĆ**

Kino »Balkan« - Kino

Danas posljednji dan prikazivanja će se
»Čovjek iz planina«

Drama u 7 činova. U glavnoj ulozi:
IRENE RICH

Početak 3, 5, 7 i 9 sati naveče.

Slijedi najzanimljiviji i poučni film:
Kristof Columbus
Otkriće Amerike

Restauracija i kavana
Hrvatske Citaonice na
Trsatu

snabdjevena je svakovrsnim toplim
i hladnim jelima u svako doba dana,
te veoma dobrom kpaljicom »doma-
čega« i »Bakarskom vodom«.

Potpisani vlasnik živo se je zauzeo
i uređio tako, da su prostori
dobro ugrijane, da je podvor-
ba brza i tačna, a čistoća uzorna.

Umjerene cijene.

Preporučajući se cij. građanstvu
za što brojniji posjet, bilježim se
veleštovanjem:
ROKO RAJNER,
gostion. i kavanar.

Objava.

Potpisana tvrtka ovime izvješćuje
sve svoje cij. mušterije da je sa danom
31. decembra 1925. otkazala
zastupstvo i skladište
»TVORNICU UZARIJA ANTON
SINKOVIC D. D. GROSUPLJE«
KOD L.JUBLJANE.

Ponovno je svoje skladište opskr-
bila velikim količinama špagata, ko-
nopa, manile i svih drugih uzarskih
izradba od najboljih tvornica te je u
stanju poslužiti svoje mušterije sa
najboljom robom i uz znatno niže cij-
jene.

Preporuča se veleštovanjem:
Trgovina pomorskih i ribarskih
potrebitina
DEPOLI I STIPČIĆ
Sušak - Palača Praštedione.

J. Stjepušin
SISAČ

preporuča najbolje tam-
bure, žice, perfiture, škole
i o tale potrebštine za
sva glazbala odlikovana
na Pariškoj izložbi.
Cjenici franko.

